

Стартовал второй этап городского конкурса «Цветущий двор – 2024»

Нынче он посвящен Году семьи в России

В июле организаторы конкурса – администрация Ирбита и депутаты городской Думы от Ирбитского молочного завода начинают обезжать заявленные на конкурс благоустроенные территории.

Будет оцениваться оригинальное оформление, разнообразие зеленых насаждений, количество людей (в том числе семей), задействованных в работах, и многое другое.

Напомним: в этом году участие в конкурсе впервые принимают не только жители многоквартирных домов, но и владельцы частных домовладений. Заявки от ирбитчан принимались в июне в общественной приемной депутатов Думы от Ирбитского молочного завода (ул. Советская 33а).

Итоги конкурса станут известны 12 сентября текущего года. Победителей ждут подарочные сертификаты на приобретение нужных и полезных вещей.

Юлия БАБУШКИНА. Фото Е. АБРАМОВОЙ

